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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO CASC-FUNDEB FUNDO DE

MANUNTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DE

VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE

CORURIPE/ALAGOAS.

Aos vinte e seis dias do mês fevereiro do ano de 2025 ás 09:00hs na sede do CMЕ-

Conselho Municipal de Educação de Coruripe, localizado na Rua Antônio Brasil Rocha

nº 09, Bairro Alto do Cruzeiro - reuniram-se os membros do Conselho Municipal do Fundo

de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização do Magistério

- CACS FUNDEB, presente encontravam-se a Presidente do CACS FUNDEB - Cícera

Tenório da Silva, Hélio Oliveira Martins, Josemy Pedro da Silva, Elisângela de Castro

Santos, Edvânia Maria Rocha Lessa, Rosineide Amélia Leão Praxedes, Flavio Pedro da

Silva e os convidados: Euclides José da Silva Santos Presidente do CAE e José Valdir.

Melo dos Santos. Momento em que a reunião foi secretariada pela senhora Josinete

Lopes dos Santos. Iniciando a reunião a presidente do CME a Senhora Cícera Tenório

da Silva, deu boas-vindas aos presentes e falou que esta reunião teria como objetivo

analisar e comparar as transferências de valores que compõem o FUNDEB nos meses

de novembro e dezembro, os repasses do PNATE. Logo solicitou da senhora Josinete

Lopes que fizesse a leitura da ata da reunião anterior, após leitura foi aprovada por

unanimidade pelos conselheiros presentes. Prosseguindo a Senhora Cícera Tenório da

Silva, disponibilizou a palavra para quem dela quisesse fazer uso, momento em que o

presidente do CAE, senhor Euclides José da Silva Santos e o Senhor Hélio Oliveira

Martins, representante do Poder Executivo, relataram que participaram de uma formação

em Maceió no Auditório da Reitoria da Universidade Federal de Alagoas-Campos, A.C.

Simões, no dia 04 de dezembro de 2024. Prosseguindo o presidente do CMAE

apresentou e fez a leitura do Regimento Interno do Conselho de Alimentação Escolar e

do Plano de Ações do CMAE para 2025 apresentou também os relatórios de auditorias

realizadas pelos conselheiros a algumas escolas da rede municipal de ensino no ano

2024. Em seguida a palavra foi repassada para a presidente do CACS-FUNDEB,
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momento em que parabenizou o Conselho do CMAE pelas ações realizadas, logo fez

demonstração dos valores que compõe o FUNDEB dos meses de novembro e dezembro.

Falou também que esta reunião teria como foco analisar as transferências de valores que

compõem o FUNDEB nos meses de novembro e dezembro, como também os repasses

do PNATE - Programa Nacional do Transporte Escolar e os repasses da QUOTA

Estadual/Municipal extraído do site do Tesouro Nacional. No entanto para as contas

vinculadas ao FUNDEB somou R$ 9.608.977,50 (nove milhões, seiscentos e oito mil,

novecentos e setenta e sete reais e cinquenta centavos) distribuídos: VAAF= R$

1.004.668,59, VAAR= R$ 111.440,25, VAAT= R$ 1.746.493,56. Já no mês de dezembro

observou-se uma diferença para mais, no valor de R$ 782.457,57 (setecentos e oitenta

e dois mil, quatrocentos e cinquenta e sete reais e cinquenta e sete centavos) somando

um montante de R$10.391.435,07 (Dez milhões, trezentos e noventa e um mil,

quatrocentos e trinta e cinco reais e sete centavos), somados entre: VAAF=1.004.166,85,

que no mês de novembro o valor do VAAF foi maior do que no mês de dezembro, com

uma diferença de R$ 501,74 (quinhentos e um reais e setenta e quatro centavos), VAAR=

111.440,25, VAAT= 1.741.293,32, o valor do VAAT também sofreu alteração entre

novembro e dezembro, diminuiu no mês de dezembro o valor de R$ 5.200,24 (cinco mil,

duzentos reais e vinte e quatro centavos). A Presidente enfatizou o valor anual por aluno

mínimo (VAAF-MIN) do FUNDEB em 2024 é de R$ 5.648,91, esse valor é a base paraа

calcular o piso salarial dos professores da educação básica. Logo, após as análises, para

termo de conhecimentos aos conselheiros a Presidente fez a leitura da Portaria

Interministerial MEC/ MF N° 6, de 28 de dezembro de 2023, que estabelece as

estimativas, os valores, as aplicações e os cronogramas de desembolso das

contemplações da União ao FUNDEB para o exercício em 2024, nas modalidades -

VAAF, VAAT e Valor Anual por Aluno decorrente de contemplação VAAR- VAAR.

Continuando a Presidente passou a palavra para o Presidente do CAE, o Senhor Euclides

José da Silva Santos, no qual agradeceu a presença de todos e indagou que: A

"Alimentação adequada se tornou direito da população brasileira em 2010 na

Constituição Federal. O Direito Humano a alimentação saudável de qualidade e em

quantidade adequada. A alimentação se tornou um direito em razão do empenho da

sociedade civil, organizações e movimentos sociais. " Alimentação - Direito de Todos.
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Esses encontros são muito bons, enriquece mais os conhecimentos para pôr em pratica.

Continuando a Senhora Cícera Tenório da Silva, solicitou aos conselheiros que juntos

pudessem determinar as datas dos cronogramas de reuniões e de visitas as escolas para

2025. Logo foi agendado que as reuniões aconteceriam nos dias de terças-feiras de cada

bimestre e nas quintas-feiras mensais as visitas de acordo com o cronograma. Após

apresentação e análises da pauta a presidente do CME passou a palavra para quem dela

quisesse fazer uso, como ninguém se pronunciou e não tendo mais nada a declarar. Eu

Josinete Lopes dos Santos, lavrei a presente ata que será assinada por mim, a presidente

do CME e pelos conselheiros presentes. Coruripe/Alagoas, 26 de fevereiro de 2025.

DPrin Tenbres da sila
Goainete doopes dos santos

Joainencde fmiiarélia Beso Paxadd
Qane Cristna Mathias Sitia Sante


